



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, prometa
i infrastrukture
Uprava pomorstva



KLASA: 342-22/21-01/611
URBROJ: 530-03-21-2
Zagreb, 30. studenoga 2021. godine

LUČKA UPRAVA UMAG-NOVIGRAD
Doriano Labinjan, ravnatelj
lucka.uprava@optinet.hr

PREDMET: Koncesija za obavljanje djelatnosti benzinske postaje u lučkom području luke Umag - produljenje ugovora -mišljenje, daje se

Ovo Ministarstvo zaprimilo je Vaš dopis kojim se traži mišljenje vezano za mogućnost produljenja ugovora o koncesiji za obavljanje djelatnosti benzinske postaje u lučkom području luke Umag.

Sukladno Zakonu o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“, broj: 158/03, 100/04, 141/06, 38/09, 123/11, 56/16 98/19) lučka uprava dužna je, između ostaloga, osigurati pružanje usluga od općeg interesa.

Opskrba plovnih objekata naftnim derivatima, svakako se ima smatrati uslugom od općeg interesa, stoga smatramo obvezom lučke uprave osigurati kontinuitet rada benzinske postaje u luci otvorenoj za javni promet – luci Umag.

U odnosu na mogućnost produženja koncesije u svrhu obavljanja djelatnosti benzinske postaje u luci Umag, navodimo kako se na koncesije na pomorskom dobru primjenjuje Zakon o pomorskom dobru i morskim lukama kao lex specialis, a podredno odredbe Zakona o koncesijama.

Također, smatramo bitnim istaknuti kako Zakon o koncesijama u članku 62. izričito propisuje da se ugovor o koncesiji može izmijeniti bez pokretanja novog postupka davanja koncesija u slučajevima određenim posebnim zakonima.

Zakon o pomorskom dobru i morskim lukama propisuje kako lučka uprava može iznimno produžiti koncesiju ako nastupi viša sila.

U konkretnom slučaju postupak raspisa novog javnog prikupljanja ponuda je započeo, no s obzirom na propisane rokove istog postupka, novi ugovor o koncesiji ne može biti zaključen prije isteka roka važeće koncesije, što će rezultati prekidom opskrbe naftnim derivatima, a koja situacija se svakako može smatrati višom silom.

Sukladno navedenom, ovim putem mišljenja smo kako je, pozivom na odredbe Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama, potrebno donijeti odluku kojom se produžuje rok trajanja predmetne koncesije, a rok na koji se koncesija produžuje potrebno je vezati za zaključenje novog ugovora o koncesiji, koji će biti posljedica započetog postupka javnog prikupljanja ponuda.

S poštovanjem,

